
 

                                                                    
 

 

 

 

 

                           
 

Ανηφόρισε. Στα  σκαλάκια στρίψε δεξιά  και  
βρες  τη  λύση  στο  γρίφο: 

 

««««Σαν διψάσεις  θα  με  ψάξειςΣαν διψάσεις  θα  με  ψάξειςΣαν διψάσεις  θα  με  ψάξειςΣαν διψάσεις  θα  με  ψάξεις    
κι  αν  με  βρεις θα ξαποστάσεις...»κι  αν  με  βρεις θα ξαποστάσεις...»κι  αν  με  βρεις θα ξαποστάσεις...»κι  αν  με  βρεις θα ξαποστάσεις...»    
Προσδιόρισε το  pH και  τη  σκληρότητά  μου. 

    
 



 

                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

««««ΆΆΆΆ    φφφφ    ωωωω    νννν    α α α α     σε  περιμένουνσε  περιμένουνσε  περιμένουνσε  περιμένουν    
να  να  να  να  μαντέψεις που  θα μένουν,μαντέψεις που  θα μένουν,μαντέψεις που  θα μένουν,μαντέψεις που  θα μένουν,    

...μόλις  τα  παρατηρήσεις...μόλις  τα  παρατηρήσεις...μόλις  τα  παρατηρήσεις...μόλις  τα  παρατηρήσεις    
και τη ζήση τους γνωρίσεις...»και τη ζήση τους γνωρίσεις...»και τη ζήση τους γνωρίσεις...»και τη ζήση τους γνωρίσεις...»    

    

Βάλε  το  κάθε  είδος  στο κατάλληλο  Βάλε  το  κάθε  είδος  στο κατάλληλο  Βάλε  το  κάθε  είδος  στο κατάλληλο  Βάλε  το  κάθε  είδος  στο κατάλληλο  
περιβάλλον  διαβίωσής  του.περιβάλλον  διαβίωσής  του.περιβάλλον  διαβίωσής  του.περιβάλλον  διαβίωσής  του.    



 

                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

««««Χιλιάδες διάφανες σταγόνες το Χιλιάδες διάφανες σταγόνες το Χιλιάδες διάφανες σταγόνες το Χιλιάδες διάφανες σταγόνες το 
σώμα μου, μ΄ όλα τα χρώματα της σώμα μου, μ΄ όλα τα χρώματα της σώμα μου, μ΄ όλα τα χρώματα της σώμα μου, μ΄ όλα τα χρώματα της 
ίριδας πάνω τους. Νιώσε με μ’  ίριδας πάνω τους. Νιώσε με μ’  ίριδας πάνω τους. Νιώσε με μ’  ίριδας πάνω τους. Νιώσε με μ’  
όλες  τις  αισθήσεις  σου...»όλες  τις  αισθήσεις  σου...»όλες  τις  αισθήσεις  σου...»όλες  τις  αισθήσεις  σου...»    
 

Αναπαράστησε  τη  λύση του  γρίφου,  χωρίς  



 

                                                                    
 

 

 

 

    
    
    

«Το  νερό  το  σχηματίζει  με  το  πέρασμα  των  χρόνων.«Το  νερό  το  σχηματίζει  με  το  πέρασμα  των  χρόνων.«Το  νερό  το  σχηματίζει  με  το  πέρασμα  των  χρόνων.«Το  νερό  το  σχηματίζει  με  το  πέρασμα  των  χρόνων.    
Με σταγόνες για τεχνίτεςΜε σταγόνες για τεχνίτεςΜε σταγόνες για τεχνίτεςΜε σταγόνες για τεχνίτες,,,,    
γέμισε  με      γγέμισε  με      γγέμισε  με      γγέμισε  με      γ                                            »»»»    

    

Επισκέψου  τοΕπισκέψου  τοΕπισκέψου  τοΕπισκέψου  το        χώρο:χώρο:χώρο:χώρο:    
• Γράψε Γράψε Γράψε Γράψε     τρειςτρειςτρειςτρεις    λέξεις που  έρχονται  στο  μυαλό  σου κι έχουνλέξεις που  έρχονται  στο  μυαλό  σου κι έχουνλέξεις που  έρχονται  στο  μυαλό  σου κι έχουνλέξεις που  έρχονται  στο  μυαλό  σου κι έχουν    σχέση  με  τον  παραπάνω  σχέση  με  τον  παραπάνω  σχέση  με  τον  παραπάνω  σχέση  με  τον  παραπάνω  

γρίφο.γρίφο.γρίφο.γρίφο.    
• ΘΘΘΘυμήσου  τρία βιβλίαυμήσου  τρία βιβλίαυμήσου  τρία βιβλίαυμήσου  τρία βιβλία        ήήήή    ταινίεςταινίεςταινίεςταινίες        που  που  που  που  αναφέρονται  σ’ αυτόν.αναφέρονται  σ’ αυτόν.αναφέρονται  σ’ αυτόν.αναφέρονται  σ’ αυτόν.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

«Τη  λιμνούλα  σαν  θα δεις την  «Τη  λιμνούλα  σαν  θα δεις την  «Τη  λιμνούλα  σαν  θα δεις την  «Τη  λιμνούλα  σαν  θα δεις την  
πορεία  σου  θα  βρεις. Απ’ το  πορεία  σου  θα  βρεις. Απ’ το  πορεία  σου  θα  βρεις. Απ’ το  πορεία  σου  θα  βρεις. Απ’ το  

μύλο  αριστεράμύλο  αριστεράμύλο  αριστεράμύλο  αριστερά    
και θα και θα και θα και θα βρειςβρειςβρειςβρεις    την την την την κουτσουπιά»κουτσουπιά»κουτσουπιά»κουτσουπιά»    

    

Στρίψε  αριστερά  από  την  κουτσουπιά  Στρίψε  αριστερά  από  την  κουτσουπιά  Στρίψε  αριστερά  από  την  κουτσουπιά  Στρίψε  αριστερά  από  την  κουτσουπιά  
και  μάζεψε:και  μάζεψε:και  μάζεψε:και  μάζεψε:    

                                        1 φύλλο  κισσού1 φύλλο  κισσού1 φύλλο  κισσού1 φύλλο  κισσού    


